[image: image1.jpg]5 [lpymmmuit Maamiux Maccoft 0,1 wr ¢ xoafpurmenton XecTrocTn
1000 H/m. Hemucars audepexupanbioe ypasHeHue xodeSamui Mast-
Huka, HajtTy wicnO momiX xoxeOsiufi MAmTHHXa 38 BpeMA ,f— =I0c.



[image: image2.jpg]15, lapmonuu CRIE KONEOEHNA B KOHTYpe OnMCHBADTCT YPaBHeHHEN S
9 =10"Cos (107 » %/, Ka, Banucats ypamsenue woNeSarml Ham-
DAKCRUA HA NIACTUHEX KOHACHCATODA  TOKA, DMKOCTS KOHEEHCATO—
pa papia C=0,I ug,



[image: image3.jpg]25, Cuwumca aea KOTE6AHAA omaxcaoro HENPABAEHAR ¥ OJMHAKO-
. Boro nepudma:, X, »Avimu?f w Xa=Ay Sin ey e T)
e A!-Ai-!m, Ld, u&sﬂ e =0, 5¢. OnpeneniT. aMmm-

TYAY U HeuaNsHyD Q:twy "f;a pesymrapymwm woneGua, Hama-
'ﬂ&'l'h ero Wmﬂe- 1




[image: image4.jpg]35. 3a I0 ¢ avmmTyHoe SHaueHue ASPARA HA TINACTHHEX KOHEeHCaToDa
ymexsmmsiocs & 10 pas. 3a xaxoe spems BMILIMTYRHOE SHAuEHWE
yuessaures 8 100 pas? Onpemenwts Jorapudmsueckyi (EKpEMEHT
¥ ROGPOTHOCTD KOHTYPA, ©CHH uacToTa roseSexus 10-pan/c.



[image: image5.jpg]45, Ypamuenve HegamyXamuyix XOXeOSHWA ZEHO B BuRe: =L eos(yort 5 J{}m
1) Hewmw mmisy somu, 2) Hafeu DAZHOCTY $82 koXESalUA ANY ABYX

TOUSK, OTCTORGUX OT HCTOUHHXE ROISGMEN HA paceromnm Xl=lSt
 X2=20m.



[image: image6.jpg]55. Ha secore. 31- Kaj] GeHTpoM’ zpyr.non “apehn Jutaue'tpou 10 W Bu-
CHT saMpa, ‘CMila CBETE KOTOpOR 20 5.8 rkmmmu Haurly 3a T0uewiny
MCTOUHUK, DABHOMEDHO NOCHIAUGMA CBET BO HeeX Hanpasiennnx. ‘Onpefie~
JWATE. CKONLKO, POLEHTOB ‘apen meef ocneléarocTs HE Menee 6 TR



[image: image7.jpg]65. [Iph HEKOTOPOM MUHYMMANBHOM JHOUESHWM BANEpEMBARGRd DaBHOC-
T TOTEHUMAN0B FOTOTIK C DOBEPXHOCTH JWMTHS, OCBEKAGMOTQ CBETOM C
uacrorofi Yo , mpexpamaerca. Hawenns usctory csers 3 I,G pass,
YCTRHOBWIM, 4TO QA NPEKPANeHUS HOTOTORE JOCTATOUHO YBEMHUMTL J8-
JepIMBAONYD PASHOCT: MOTEHUMANOR B 2 Dasa. (NDENeNuTs UACTOTY ma-

JaBGEro cBeTa.



[image: image8.jpg]oY R R s et 2T & Bl B 8

505. Ha Toukyio FIHUEPHHOBYIO MJIEHKY TOMWHHOM d=
=15 MKM HopMaabHO K ee MOBEPXHOCTH najaeT Gesnii
cser. Onpenennts mauum Bosn A ayueii Buaumoro y4yacTka
- cnektpa (0,4<<A<<0,8 MKM), KOTOphle GyayT' ocabaenm
B pesysibTate HHTepGepeHIHH,




[image: image9.jpg]515. Ha rpanp KpHCTa/uia KaMEHHOH CONH MNajaer na-
pa/iebHBIA NMy4yoK PEHTTEHOBCKOro Haaydenusi. Paccros-
HHe d MeX/y aTOMHBIMH ILUIOCKOCTsMH paBHO 280 mm. [lox
yriom 0= 65° k aTOMHO# MJIOCKOCTH HabJaI0aeTcs AHDPAK-
IHOHHbIl MakcHMYM nepBoro mopsiaka. OnpeaenuTb IJIHHY
BOJIHBI A DEHTreHOBCKOrO H3Jy4eHHs.



[image: image10.jpg]525. [lyuok csera nocsea0BaTeJIbHO NMPOXOAHT 4EPE3 ABA
HHKOJ5, MJIOCKOCTH MPONYCKAHHA KOTOPHIX 06pasyioT Mexuy
co6oit yroa @ = 40°. [IpunHMas, YTO KOIDHUHEHT NOrJIO-
wenusi k Kaxpaoro Hukoasi pasen 0,15, HafTH, BO CKOJBKO
pas nyuoK CBeTa, BHXOASLIHA H3 BTOPOr0 HHKOJs, ocaaGieH
N0 CpaBHEHHIO C MyYKOM, MNAaJalOWHM Ha nepebiii HH-
KOJIb.




[image: image11.jpg]545. M3 cmoTpoBOro okoluedka netH H3Jynatitsa HUTOR
®, = 4 x/lx/muH. Onpeaesutb TeMnepatypy T neuH, ecau
St witreuna S o5.8 CHE



[image: image12.jpg]565. ®oToH ¢ AMHHOH BOJHLI A = 1O NMM pacces/cs Ha
cBoGonxom 3sekTpone. JIMHA BOJIHBI paccesiHHOro (OToHA
A2 = 16 nm. Onpeneautp yros ¢ paccesiHusi.



[image: image13.jpg]575. Ha paccTosiHHH' 7 = 35 M OT TOY€YHOro MOHOXpOMa-
THyeckoro (A= 0,5 MKM) H30TPONMHOrO HCTOYHHKA pacrno-
Joxena niomanka (S = 8 mm’) nepneHIHKYJAPHO Maiaio-



[image: image14.jpg]whm nydkam. Onpenennts uneao N ¢oronos, €XEeCeKyHIHO

MajaloWwHx Ha MIoWanKy. MoOWHOCTL H3nydyeHHs P —
= 100 Br.
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